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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH ĐỊNH

HUYỆN ỦY AN LÃO

*

Số 12-KH/HU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


              An Lão, ngày 10  tháng  3 năm 2021


KẾ HOẠCH
sơ kết 5 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của 
Bộ Chính trị (khóa XII) về “Đẩy mạnh học tập và làm theo 
tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
-----
Thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” (Chỉ thị số 05-CT/TW) và Kế hoạch số 02-KH/TU ngày 02/3/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Bình Định, Ban Thường vụ Huyện ủy ban hành Kế hoạch sơ kết 5 năm thực thiện Chỉ thị số 05-CT/TW như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Đánh giá chung kết quả đạt được, chỉ ra hạn chế trong việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, Chỉ thị số 15-CT/TU ngày 26/7/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Chỉ thị số 11-CT/HU ngày 7/7/2016 của Ban Thường vụ Huyện ủy về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” trong 5 năm qua; đề ra phương hướng, nhiệm vụ tiếp tục thực hiện trong thời gian tới, gắn với việc thực hiện các mục tiêu phát triển của huyện; nhân rộng các điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm hiệu quả, biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo Bác, thiết thực chào mừng kỷ niệm 131 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2021).

- Tiếp tục khẳng định vị trí, vai trò, tầm quan trọng của tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác đối với công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, công tác xây dựng, chỉnh đốn đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong những năm tiếp theo.

- Việc sơ kết cần triển khai nghiêm túc từ huyện đến cơ sở, đúng mục đích, tiến độ, đảm bảo trang trọng, tiết kiệm, an toàn trong điều kiện phòng chống đại dịch covid-19. Các tập thể, cá nhân được biểu dương, khen thưởng phải thực sự tiêu biểu để nêu gương, lan tỏa, nhân rộng.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN THỰC HIỆN

1. Nội dung

- Đánh giá những kết quả đạt được, chỉ ra những hạn chế, khuyết điểm trong 5 năm triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, Chỉ thị số 15-CT/TU, Chỉ thị số 11-CT/HU gắn với thực hiện nhiệm vụ xây dựng, chỉnh đốn đảng theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII); đề ra phương hướng, nhiệm vụ để lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện việc học tập và làm theo Bác tốt hơn trong những năm tiếp theo.
- Tuyên truyền kết quả đạt được; nhân rộng, lan tỏa những điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm hiệu quả, gương người tốt, việc tốt trong học tập và làm theo Bác.

- Biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo Bác.

2. Hình thức và thời gian thực hiện

2.1. Cấp huyện

- Tổ chức hội nghị sơ kết với quy mô, hình thức phù hợp (hoàn thành trước ngày 10/4/2021)

- Tổ chức tại điểm cầu trực tuyến tại 11 huyện, thị, thành ủy kết nối với Hội nghị của tỉnh

2.2. Cấp cơ sở

Tổ chức sơ kết với quy mô, hình thức phù hợp với tình hình của địa phương.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Ban Tuyên giáo Huyện ủy


- Hướng dẫn, đôn đốc việc tổ chức sơ kết ở các địa phương, cơ quan, đơn vị.


- Tham mưu Ban Thường vụ xây dựng Báo cáo sơ kết phục vụ việc tổ chức Hội nghị sơ kết ở huyện và báo cáo cho Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy theo quy định.


- Phối hợp tham mưu Ban Thường vụ Huyện ủy chuẩn bị các nội dung và tổ chức Hội nghị sơ kết của huyện; lựa chọn, đề xuất việc biểu dương, khen thưởng các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo Bác.


- Định hướng, chỉ đạo đẩy mạnh công tác tuyên truyền kết quả thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, Chỉ thị số 15-CT/TU, Chỉ thị số 11-CT/HU và việc tổ chức sơ kết ở các cấp trong huyện.

2. Các cơ quan thông tin tuyên truyền của huyện


- Các cơ quan thông tin tuyên truyền của huyện đẩy mạnh tuyên truyền kết quả 5 năm thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW và việc tổ chức sơ kết ở các cấp; kịp thời tuyên truyền biểu dương các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong học tập và làm theo Bác.


- Trung tâm Văn hóa - Thông tin - Thể thao huyện mở chuyên trang, chuyên mục tuyên truyền kết quả 5 năm thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW, những mô hình hay, cá nhân tiêu biểu trên địa bàn huyện.
	  Nơi nhận:
- BTGTU, (b/c),
- Các đ/c HUV (K.XIX),

- Các Ban XDĐ Huyện ủy,

- Các chi, đảng bộ trực thuộc HU,
-Trung tâm VH-TT-TT,
- Lưu VPHU.
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