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	ĐẢNG BỘ TỈNH BÌNH ĐỊNH

HUYỆN ỦY AN LÃO

*

Số 19-KH/HU
	              ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

    

               An Lão, ngày 16 tháng 6 năm 2021


KẾ HOẠCH

Tổ chức Cuộc thi viết chính luận khoa học

“Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác

các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”

-----

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

· Khẳng định vị trí, vai trò, tầm quan trọng của công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới theo tinh thần Nghị quyết 35- NQ/TW của Bộ Chính trị (khóa XII); góp phần bảo vệ, quan điểm, chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật của Nhà nước, trong đó có nội dung các Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.

· Nâng cao nhận thức và trách nhiệm của đội ngũ cán bộ, đảng viên đối với công tác bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới. Qua đó, rèn luyện cho cán bộ, đảng viên về năng lực tư duy lý luận, nhận diện, đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trên lĩnh vực tư tưởng, lý luận, văn học, nghệ thuật và trên không gian mạng.
· Ghi nhận, biểu dương và tôn vinh các tác giả, nhóm tác giả có bài viết chính luận xuất sắc tiêu biểu và các tập thể có nhiều bài viết tham gia, đạt giải.

2. Yêu cầu

· Cuộc thi phải được tổ chức nghiêm túc; huy động sự tham gia đông đảo của toàn thể cán bộ, đảng viên trong toàn huyện.
· Công tác chuẩn bị, tổ chức Cuộc thi phải được tiến hành chu đáo; công tác sàng lọc, đánh giá bài viết dự thi phải khách quan, công tâm, chính xác, công bằng, công khai, minh bạch.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH

1. Tên Cuộc thi: 

Cuộc thi viết chính luận khoa học “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”.

2. Đối tượng tham gia dự thi 

· Cán bộ, đảng viên trong toàn huyện.
· Cán bộ, chuyên viên, giảng viên của Ban Tuyên giáo Huyện ủy và Trung tâm Chính trị huyện.
· Cá nhân tham gia dự thi không vi phạm các quy định về đạo đức nghề nghiệp của người làm báo Việt Nam, không vi phạm Luật Báo chí, Luật Sở hữu trí tuệ và các quy định khác của pháp luật.

3. Yêu cầu đối với bài viết dự thi

3.1. Về chủ đề, nội dung

Nhóm 1: Bảo vệ, vận dụng và phát triển chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; nhận diện, đấu tranh với các luận điệu xuyên tạc bản chất khoa học, cách mạng của chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh. 

Nhóm 2: Nhận diện và đấu tranh, phản bác các quan điểm sai trái, thù địch chống phá Đảng, Nhà nước và con đường đi lên chủ nghĩa xã hội ở Việt Nam hiện nay, góp phần bảo vệ, lan tỏa nội dung Văn kiện Đại hội XIII của Đảng.

Nhóm 3: Thực tiễn, kinh nghiệm, giải pháp tổ chức bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới.

(Những chủ đề cụ thể được gợi ý tại Phụ lục số 1 kèm theo Kế hoạch này).

3.2. Về hình thức
· Bài viết tham gia dự thi là các bài viết thuộc thể loại chính luận đăng trên tạp chí khoa học và bài viết trên báo điện tử. Bài viết phải bảo đảm quy định về hình thức nêu tại Thể lệ Cuộc thi.
· Bài viết tham gia dự thi chưa được công bố trên các tạp chí khoa học, sách, báo, bản tin, cổng thông tin điện tử,… của các cơ quan báo chí, các cơ quan, tổ chức trong hệ thống chính trị.
· Ban Tổ chức sẽ tiến hành rà soát nhằm xác định mức độ trùng lặp đối với tất cả các bài viết dự thi; những bài viết có độ trùng lặp quá 10% sẽ bị loại.
· Bài viết dự thi được in thành 01 bộ trên khổ giấy A4 và gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi qua đường công văn hoặc bưu điện. Đồng thời, gửi file bài viết (với định dạng Microsoft Word) vào Email: thiviet35hual@gmail.com.
3.3. Về bản quyền: Bài viết dự thi phải đảm bảo không có tranh chấp về bản quyền. Trong thời gian từ khi phát động đến khi kết thúc Cuộc thi, tác giả không đăng tải bài viết dự thi trên các phương tiện thông tin đại chúng và mạng xã hội.
3.4. Về số lượng bài dự thi 

- Bài dự thi không khống chế số lượng. Ban Tổ chức Cuộc thi khuyến khích tất cả cán bộ, đảng viên tham gia Cuộc thi.

- Các chi bộ trực thuộc Huyện ủy nộp ít nhất là 01- 2 bài dự thi.
- Các đảng bộ trực thuộc Huyện ủy nộp ít nhất là 7- 10 bài dự thi.
4. Thời gian nhận bài viết dự thi

· Thời gian nhận bài viết dự thi từ sau khi Cuộc thi được phát động đến hết ngày 20/8/2021 (tính theo dấu bưu điện).
· Địa chỉ nhận bài viết: Ban Tuyên giáo Huyện ủy An Lão, Thôn 2, Thị trấn An Lão, An Lão, Bình Định. Điện thoai: 02563.875347 
Địa chỉ Email: thiviet35hual@gmail.com
III. BAN TỔ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO TỔ THƯ KÝ CUỘC THI
1. Ban Tổ chức Cuộc thi

Thành lập Ban Tổ chức Cuộc thi gồm các đồng chí trong Ban Thường vụ Huyện ủy là thành viên Ban Chỉ đạo 35 huyện do đồng chí Bí thư Huyện ủy làm Trưởng Ban Tổ chức Cuộc thi. Ban Tổ chức ban hành Thể lệ Cuộc thi.
2. Ban Giám khảo và Tổ Thư ký.

- Thành lập Ban Giám khảo do Ban Tổ chức Cuộc thi quyết định thành lập gồm các đồng chí Trưởng các ban xây dựng Đảng, thành viên Ban Chỉ đạo 35 huyện do đồng chí Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện ủy làm Trưởng Ban Giám khảo.

- Thành lập Tổ Thư ký giúp việc Cuộc thi gồm các đồng chí cán bộ, chuyên viên Ban Tuyên giáo Huyện ủy và các ban xây dựng Đảng của Huyện ủy
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG

1. Cơ cấu giải thưởng

1.1. Giải cá nhân: Trao tặng 02 giải A, 03 giải B và 05 giải C


2.2. Giải tập thể: Trao tặng giải tập thể đối với các đơn vị tham gia từ 10 bài dự thi trở lên (đối với chi bộ) và 30 bài dự thi trở lên (đối với Đảng bộ). Trong đó có nhiều bài dự thi đạt chất lượng và có ít nhất 01 bài viết đạt từ giải B trở lên.
2. Trị giá giải thưởng:

- Giải cá nhân: Giải A: 2.000.000đ (hai triệu đồng chẵn). Giải B: 1.500.000đ (một triệu năm trăm ngàn đồng). Giải C: 1.000.000đ (Một triệu đồng).
- Giải tập thể là 3.000.000đ (ba triệu đồng)

V. QUY TRÌNH THỰC HIỆN
1. Xây dựng Kế hoạch, ban hành Thể lệ Cuộc thi.
         Ban hành kèm theo Kế hoạch này là Thể lệ Cuộc thi viết chính luận khoa học “Bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới”. Hoàn thành trong tháng 6/2021.

2. Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký.
Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo và Tổ thư ký, đảm bảo khách quan, toàn diện, đáp ứng được yêu cầu Cuộc thi. Hoàn thành tháng 6/2021.
3. Xét chọn và chấm bài dự thi.
Bước 1: Ban Tổ chức thu nhận, tập hợp các bài viết và rà soát xác định mức độ trùng lặp đối với tất cả bài viết dự thi. Chỉ những bài viết có độ trùng lặp không quá 10% mới được đưa vào chấm điểm.
Bước 2: Ban Giám khảo tiến hành chấm đối với các bài viết; lựa chọn ra những bài viết xuất sắc nhất, để trao giải tập thể và cá nhân.

Bước 3: Ban Tổ chức Cuộc thi chọn các bài thi xuất sắc để tham gia Cuộc thi do Học viện Chính trị Quốc gia Hồ Chí Minh tổ chức

4. Công bố và trao giải thưởng Cuộc thi: Được tổ chức vào tháng 9/2021.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ủy ban Nhân dân huyện: UBND huyện quan tâm tạo điều kiện hỗ trợ kinh phí để tổ chức Cuộc thi. Đồng thời chỉ đạo cho các cơ quan, đơn vị, địa phương làm tốt công tác tuyên truyền và tích cực tham gia Cuộc thi.
2. Các chi, đảng bộ trực thuộc Huyện ủy 

Phát động trong toàn thể cán bộ, đảng viên, cơ quan, đơn vị, địa phương tham dự Cuộc thi theo quy định của Ban Tổ chức Cuộc thi cấp huyện. Nếu chi, đảng bộ nào không thực hiện sẽ xem xét đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở đảng năm 2021.

3. Ban Tuyên giáo Huyện ủy

- Tham mưu cho Ban Thường vụ Huyện ủy chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan thông tin đại chúng tăng cường công tác tuyên truyền về Cuộc thi gắn với việc triển khai, quán triệt và tổ chức thực nghị quyết đại hội đảng các cấp.

- Xây dựng kế hoạch, dự trù kinh phí tổ chức Cuộc thi; tham mưu trình Ban Thường vụ Huyện ủy quyết định thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ thư ký Cuộc thi cấp huyện, ban hành thể lệ Cuộc thi, các văn bản có liên quan và tổ chức Cuộc thi theo đúng Kế hoạch.

Trong quá trình thực hiện, nếu có gì vướng mắc, đề nghị các cấp ủy, tổ chức đảng báo cáo cho Ban Thường vụ (qua Ban Tuyên giáo) biết, chỉ đạo kịp thời./.

	Nơi nhận:                                                                

- BTG Tỉnh ủy (b/c),

- BTV Huyện ủy (b/c),
- Các cơ quan khối Đảng,

- Các chi, đảng bộ trực thuộc HU,

- Lưu VPHU, BTGHU.
	T/M BAN THƯỜNG VỤ

BÍ THƯ

Phạm Văn Nam




