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THÔNG BÁO
Về công tác tuyển sinh chính quy tuyển mới trong CAND năm 2022

Căn cứ Kế hoạch số 889/KH-CAT-PX01 ngày 01/3/2022 của Công an tỉnh Bình Định về việc tổ chức thực hiện công tác tuyển sinh đại học chính quy tuyển mới trong CAND năm 2022, Công an huyện An Lão thông báo như sau:
1. Đối tượng dự tuyển:
- Chiến sĩ nghĩa vụ Công an tại ngũ.
- Công dân hoàn thành nghĩa vụ tham gia CAND có quyết định xuất ngũ không quá 12 tháng kể từ tháng sơ tuyển.
- Công dân thường trú trên địa bàn huyện.
2. Điều kiện dự tuyển
Người đăng ký dự tuyển ngoài đảm bảo các điều kiện theo quy định của pháp luật và của Bộ Giáo dục và Đào tạo, phải đáp ứng đủ các điều kiện sau:
- Có đủ tiêu chuẩn về chính trị, phẩm chất đạo đức theo quy định hiện hành của Bộ Công an.
- Chiến sĩ nghĩa vụ công an có thời gian công tác từ 15 tháng trở lên tính đến tháng dự tuyển; phân loại cán bộ đạt mức “Hoàn thành nhiệm vụ” trở lên trong năm liền trước với năm dự tuyển.
- Công dân hoàn thành nghĩa vụ tham gia CAND trong thời gian tại ngũ có kết quả phân loại cán bộ “Hoàn thành nhiệm vụ” trở lên, trong đó có ít nhất 01 năm được phân loại “Hoàn thành tốt nhiệm vụ”.
- Công dân có hộ khẩu thường trú trên địa bàn huyện trong những năm học trung học phổ thông hoặc tương đương có hành kiểm đạt loại khá trở lên (theo kết luận học bạ); chưa kết hôn, chưa có con đẻ, con nuôi theo quy định của pháp luật.
- Trong những năm học trung học phổ thông hoặc tương đương đạt học lực từ loại khá trở lên (theo kết luận học bạ):
+ Đối với chiến sĩ nghĩa vụ công an và công dân hoàn thành nghĩa vụ tham gia CAND: Từng môn thuộc tổ hợp xét tuyển vào trường CAND phải đạt từ 6,5 điểm trở lên.
+ Đối với công dân thường trú trên địa bàn huyện: Từng môn thuộc tổ hợp xét tuyển vào trường CAND phải đạt từ 7,0 điểm trở lên, trường hợp là người dân tộc thiểu số thì từng môn thuộc tổ hợp xét tuyển vào trường CAND phải đạt từ 6,5 điểm trở lên.
- Tính đến năm dự tuyển, công dân thường trú trên địa bàn huyện không quá 22 tuổi, trường hợp là người dân tộc thiểu số thì không quá 25 tuổi.
- Đủ tiêu chuẩn sức khỏe tuyển vào CAND theo quy định về tiêu chuẩn sức khỏe của Bộ Công an:
+ Đối với chiến sĩ thực hiện nghĩa vụ CAND và công dân hoàn thành nghĩa vụ tham gia CAND, chiều cao áp dụng theo tiêu chuẩn chiều cao tuyển chọn công dân thực hiện nghĩa vụ tham gia CAND thời điểm tuyển chọn.
+ Công dân thường trú trên địa bàn huyện chiều cao từ 1m64 đến 1m95 đối với nam, từ 1m58 đến 1m80 đối với nữ. Công dân là người dân tộc thiểu số, chiều cao từ 1m62 đến 1m95 đối với nam, từ 1m56 đến 1m80 đối với nữ; chỉ số khối cơ thể (BMI) được tính bằng trọng lượng cơ thể (kilogam) chia cho bình phương chiều cao (mét) đạt từ 18,5 đến 30; nếu mắt bị tật khúc xạ thì không quá 3 đi-ốp, kiểm tra thị lực qua kính đạt 10/10, tổng thị lực 2 mắt phải đạt 19/20 (phải cam kết chữa trị đảm bảo tiêu chuẩn thị lực trước khi nhập học nếu trúng tuyển).
- Có khả năng giữ bình tĩnh, nhanh nhẹn, có trí nhớ tốt, tư duy lôgic và những phẩm chất khác theo yêu cầu của từng hệ lực lượng trong CAND.
3. Phương thức tuyển sinh
- Phương thức 1: Xét tuyển thẳng, ưu tiên xét tuyển theo quy chế tuyển sinh hiện hành của Bộ Giáo dục và Đào tạo, quy định của Bộ Công an.
- Phương thức 2: Xét tuyển thí sinh có chứng chỉ ngoại ngữ quốc tế (chứng chỉ IELTSAcademic hoặc chứng chỉ TOFEL iBT hoặc chứng chỉ HSK…) đạt học lực loại giỏi trong 3 năm trung học phổ thông phù hợp với quy chế tuyển sinh của Bộ Giáo dục và Đào tạo, quy định của Bộ Công an.
- Phương thức 3: Xét tuyển kết hợp kết quả trung học phổ thông, kết quả thi tốt nghiệp trunghọc phổ thông của Bộ Giáo dục và Đào tạo với bài thi đánh giá tuyển sinh của Bộ Công an.
4. Thời gian và địa điểm đăng ký dự tuyển
- Thời gian tiếp nhận đăng ký từ ngày ra thông báo này đến khi có văn bản hướng dẫn của Công an tỉnh về việc dừng tiếp nhận, đăng ký.
- Địa điểm đăng ký: Đăng ký trực tiếp tại Đội Tổng hợp, Công an huyện An Lão vào các ngày làm việc trong tuần.
Lưu ý: Khi đến đăng ký cần mang theo chứng minh nhân dân hoặc căn cước công dân và học bạ trung học phổ thông. Trường hợp do dịch bệnh kéo dài, không đến trực tiếp thì liên hệ số điện thoại 0965.869.678 (gặp đ/c Lê Thanh Nghị) để được hướng dẫn.
5. Tổ chức sơ tuyển
- Kiểm tra thông tin cá nhân, học lực, hạnh kiểm tại học bạ, hướng dẫn viết lý lịch và thẩm tra lý lịch và kết luận tiêu chuẩn chính trị.
- Kiểm tra tiêu chuẩn sức khỏe.
- Kiểm tra khả năng vận động: Thí sinh đăng ký tự chọn 02 nội dung rèn luyện thể lực gồm: chạy 100m; chạy 1500m (đối với nam), chạy 800m (đối với nữ); bật xa tại chỗ; co tay xà đơn. Chỉ tính đạt hoặc không đạt. Tại thời điểm kiểm tra, nếu thí sinh vì lý do đau ốm, chữa bệnh không thể kiểm tra được thì sẽ tổ chức cho thí sinh được kiểm tra vào một buổi khác trước thời điểm gửi hồ sơ xét tuyển về các học viện, trường đại học CAND.
6. Bài thi đánh giá tuyển sinh của Bộ Công an
- Cấu trúc bài thi gồm 02 phần: Phần trắc nghiệm và phần tự luận.
+ Phần trắc nghiệm bao gồm: kiến thức về khoa học tự nhiên, kiến thức xã hội, ngoại ngữ phù hợp với tổ hợp đăng ký xét tuyển vào các học viện, trường đại học CAND; tập trung kiểm tra kiến thức trong chương trình trung học phổ thông hiện hành, độ khó cao hơn so với đề thi tốt nghiệp trung học phổ thông…
+ Phần thi tự luận: thí sinh được lựa chọn một trong hai nội dung: Văn học, nghị luận xã hội và giải toán.
 - Tổng thời gian làm bài là 180 phút, trong đó phần thi trắc nghiệm 90 phút, tự luận 90 phút.
- Đề thi do các trường CAND xây dựng và công bố công khai đề thi minh họa theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.
- Thời gian tổ chức: Được tổ chức sau kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông 10 ngày.
7. Công bố điểm thi, tiếp nhận đơn phúc khảo, chấm phúc khảo, công bố điểm phúc khảo
- Trong thời hạn 07 ngày kể từ ngày công bố kết quả điểm thi, kết quả xét chọn, các học viện, trường CAND tiếp nhận đơn xin phúc khảo bài thi hoặc phúc khảo kết quả xét chọn của thí sinh (nếu có).
- Trong thời hạn 10 ngày kể từ ngày hết hạn nhận đơn phúc khảo, Hội đồng tuyển sinh tổ chức phúc khảo, công bố và gửi kết quả phúc khảo cho thí sinh.
8. Tổ chức xét tuyển
8.1. Trường hợp Bộ Giáo dục và Đào tạo tiếp tục chủ trì tổ chức kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông về đề thi, thời gian thi, điểm xét tuyển được sử dụng từ các nguồn sau:
- Kết quả thi tốt nghiệp trung học phổ thông của Bộ Giáo dục và Đào tạo chiếm 40% tổng điểm xét tuyển;
- Kết quả bài thi đánh giá do học viện, trường đại học CAND tổ chức chiếm 60% tổng điểm xét tuyển.
Điểm trên được quy về thang điểm theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, cộng với điểm ưu tiên về khu vực, đối tượng theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, quy định của Bộ Công an.
8.2. Trường hợp do dịch bệnh, không tổ chức kỳ thi của Bộ Công an thì điểm xét tuyển được thực hiện như năm 2021, cụ thể:
- Điểm học bạ trung học phổ thông chiếm 25% tổng điểm xét tuyển.
- Kết quả thi tốt nghiệp trung học phổ thông của Bộ Giáo dục và Đào tạo chiếm 75% tổng điểm xét tuyển.
Điểm trên được quy về thang điểm theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, cộng với điểm ưu tiên về khu vực, đối tượng theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo, quy định của Bộ Công an.
8.3. Trường hợp do dịch bệnh, không tổ chức kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông của Bộ Giáo dục và Đào tạo, không tổ chức kỳ thi của Bộ Công an.
Sử dụng kết quả học bạ trung học phổ thông làm điểm xét tuyển tương tự như xét tuyển các thí sinh được đặc cách tốt nghiệp do ảnh hưởng của dịch bệnh xét tuyển năm 2021.
9. Mức thu dịch vụ tuyển sinh
Mức thu 300.000 đồng/thí sinh, trong đó: Mức thu 120.000đ phục vụ cho công tác sơ tuyển(không baogồm chi phí khám sức khỏe), 180.000đ cho công tác tổ chức thi. Nộp tại Công an huyện.
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